

李克强会见第八届世界华侨华人社团联谊大会全体代表

李克强签署国务院令 公布《农田水利条例》

新华社北京6月2日电 国务院总理李克强2日下午在人民大会堂金色大厅会见出席第八届世界华侨华人社团联谊大会的全体代表。

李克强首先代表中国政府，向本届大会成功召开表示诚挚祝贺，向与会华侨华人代表，并通过他们向6000多万海外侨胞致以衷心问候和良好祝愿。

李克强表示，中华民族是一个大家庭，长期以来，这个大家庭的成员不仅具有生生不息的家国情怀，而且拥有守住中华文化根基的强烈意识。广大海外侨胞秉承中华民族勤劳、智慧、坚韧、包容的优秀品质，艰苦打

拼、自强不息，创造了不凡的业绩，传播了友谊的种子。大家身在异乡，情牵桑梓，积极支持和参与中国的建设和发展，为祖国和祖籍国的繁荣富强做出了重要贡献。

李克强指出，经过改革开放30多年的努力，中国已成为世界第二大经济体，经济实力、综合国力和国际影响力不断提升。但中国仍是世界上最大的发展中国家，要实现现代化还有很长的路要走。面对国际国内多重困难和挑战，我们将继续深化改革开放，攻坚克难，大力发展新经济、培育新动能、改造和提升传统动能，发挥好中国经济巨大的韧性、潜力和回旋余地，经过努力，中国经济一定能够保持中高速增长、跃上中高端水平。

广大侨胞回国投资，创新创业。三是做祖国和平统一的“连心桥”。两岸同属一个中国，两岸同胞是一家人。希望海外侨胞一如既往地关心和支持祖国和平统一大业，为两岸和平发展贡献力量。

李克强最后希望华侨华人社团团结凝聚广大华侨华人，建设海外和谐侨社，引领侨胞遵守住在国法律和习俗，积极融入当地经济社会发展，取得更大成就。杨洁篪、韩启德出席活动。

本届世界华侨华人社团联谊大会由国务院侨务办公室、中国海外交流协会举办，来自136个国家和地区的700余名侨团负责人出席。

新华时评

让创新和科普两翼齐飞

新华社记者 姚友明 刘昉

在全国科技创新大会、中国科学院和中国工程院院士大会和中国科协第九次全国代表大会上，习近平总书记强调，科技创新、科学普及是实现创新发展的两翼，要把科学普及放在与科技创新同等重要的位置，普及科学知识、弘扬科学精神、传播科学思想、倡导科学方法，在全社会推动形成讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好氛围，使蕴藏在亿万人民中间的创新智慧充分释放、创新力量充分涌流。

总书记的重要讲话，阐释了科技创新、科学普及与实现创新发展的辩证关系。公民科学素养提高了，创新土壤会更加扎实，创新驱动社会发展会更加有力；在更多高精尖领域让科技创新取得突破，社会对创新价值的认知和理解就会更充分，人们对科技知识的向往就会更强烈。

科技创新与科学普及如同鸟之双翼、车之双轮。历史上所有伟大的科技创新，都曾在推动人类文明进步方面做出过巨大贡献。顶级科技创新或许只是少数科学家的劳动成果，但绝不是智慧的“私藏品”。科技工作者应以通俗易懂的方式让高科技也能接地气，把更多的

论文成果通俗易懂地传播给公众，让更多人理解并欣赏科技创新的乐趣，共享科技创新给生活带来的可喜变化。

科技创新与科学普及要齐头并进，不可偏废其一。没有全民科学素质普遍提高，就难以建立起一支高素质创新大军，难以实现科技成果快速转化。“穷理以致其知，反躬以践其实。”科学研究既要追求知识和真理，也要服务于经济社会发展，科技资源既要“顶天”，又要“立地”，如此才能形成推动社会发展的新引擎。

引力波、暗物质、纳米技术、机器人、石墨烯、物联网……虽然科学家们的研究课题可能若干年后才会大规模应用，多数人短时间内尚不能“吃透”，但公众的学习、了解和关注本身就是推动科研前进的动力。

只有把科学普及放在与科技创新同等重要的位置，才能对创新发展起到长远的引领作用。科技创新要靶向发力、矢志不渝；科学普及要放下身段，善于利用新媒体手段传播知识。二者都需从现实出发，着眼未来，只有两翼齐飞，才能广播创新的种子，放大创新的力量，引领中国向着世界科技强国不断前进。

(新华社北京6月1日电)



6月2日，人们驾驶收割机在山东省邹平众林农机合作社农场收割小麦。近日，山东各地小麦陆续进入收获期，田间麦香四溢，遍地金黄。

新华社发 (张可荣 摄)



6月2日，市民在郑州升达艺术馆欣赏摄影展。5月26日至6月2日，2016中国国际摄影艺术节暨中国第16届国际摄影艺术展览在郑州举行，吸引众多市民前来参观，感受摄影文化的独特魅力。

新华社记者 朱祥 摄

教育部：高考临近全力做好暴雨等自然灾害应急防范工作

新华社北京6月2日电 (记者刘奕湛)记者2日从教育部获悉，各地要认真落实《国家教育考试突发事件应急处置预案》要求，全力做好对可能出现的地震、暴雨、洪水及其次生灾害和疫情的应急防范工作。

据了解，为确保2016年普通高校招生考试工作安全、平稳、顺利进行，教育部会同国家教育统一考试工作部际联席会议各成员单位出台多项举措，治理考试环境、维护考试安全、整肃考风考纪，全力打造“平安高考”，为考生创造温馨、公平的考试环境。各地在交通出行、噪音治理、卫生防疫、防暑降温等方面进一步加强综合保障，使考生能在安心、舒心的环境中参加考试。

要求各地为残疾人平等报名参加考试提供便利，继续为盲人考生提供盲文试卷。

在考试安全方面，教育部在5月下旬已对各地的安全保密情况进行了重点抽查检查，对发现的问题、隐患已责令限时整改；各地教育部门会同本(区、市)国家教育统一考试工作联席会议成员单位陆续开展了“打击销售作弊器材”“净化涉考网络环境”“净化考点周边环境”“打击替考作弊”等4个专项行动，依法打掉了一批犯罪团伙。

此外，教育部还对往年出现高考安全事件、考风考纪相对薄弱的省级教育行政部门和学校进行了约谈；对往年出现替考“枪手”较多的高校，专门下发通知，要求举一反三，严防再次出现大学生充当替考“枪手”的现象。

河南“麦客”借力互联网跨区收割

新华社郑州6月2日电 (甘泉 谢辛凌)据河南省沈丘县农业局统计，截至5月底，该县已有超过1200余名新型麦客，通过互联网与客户签订小麦跨区作业合同900余份，合同作业面积达156万余亩。

“这几天，俺坐在家通过互联网就与驻马店平舆县的3个乡镇签下了6000多亩小麦机收作业订单。”姜海涛说，自从用上互联网，手握订单走四方，跨区收麦心踏实。

今年47岁的姜海涛2015年牵头组建一支小麦机手跨区作业服务队——河南省沈丘县利群合作社，利用互联网开设网页，线上接单，线下组织麦客就可以跨区

收割百里之外的麦田。

记者采访发现，在河南农村正涌现出一批像姜海涛这样的脑瓜活、有眼光、善经营的新型“数字麦客”。他们利用互联网获取跨区市场动态，了解作业行情，洽谈机收订单。仅沈丘县农机手依靠跨区作业，每年创收就多达8000万元，成为农民增收的新亮点。

“往年，刚开春就有不少农机手急匆匆赶到千里之外探路踩点，既搭人力又费财力，效率也不高。”莲池镇远大农机专业合作社理事长褚全华说：“现在借助互联网平台，作业信息灵了，效益也好了，互联网就是我们的导航仪。”

褚全华与农机打了20多年交道，以前都是找活干，但经常遇到干完活拿不到钱、越是农忙时节越找不到活等问题。2014年4月份，他联合了镇上30名有着大型农业机械的同行，成立了沈丘县远大农机专业合作社。

合作社本着统一管理、统一调配、统一维修的原则抱团作业，当年他带领着跨区作业“联合舰队”浩浩荡荡，一路南下湖北、河南、安徽等地，参加小麦机收跨区作业。等到麦收结束后一算账：每台机械作业量增加了3倍，单机收入也由往年的三四万元增到了七万多元。30台收割机总收入竟然是社员们过去两三年挣到的总和。

为方便新型麦客们跨区作业，周口市农业部门为联合收割机发放“跨区作业证”。“有了这张‘绿卡’，一路上的过路、过桥费全免了不说，还能享受到农机部门提供的维修、配件、油料和作业市场等方面的服务。”农机手邵保宗说。

端午节狂欢，帐篷将在黄柏山美丽绽放！

“这里是‘天然的氧吧’，这里山清水秀，险峻幽深，溪水长流，植物种类繁多，这里交通很便利，这里就是黄柏山。”6月10日至11日，位于商城县黄柏山国家森林公园内的首届“帐篷节”大会将激情上演，目前正向全社会招募爱好自然、爱好旅游、爱好户外运动的游客相聚黄柏山，共享一场高水平的大型户外PARTY。

本次活动由信阳旅游、黄柏山国家森林公园、信阳易游旅行社共同组织。诚邀全市户外爱好者感受景区内千峰披翠、万水竞绿，丰富人文景观。在活动期间，游客将住在美丽的风景中，见识壮观的五颜六色的帐篷群，结交来自五湖四海旅游爱好者；除了游黄柏山独特的山水，一系列丰富多彩的户外运动也将挑战游客的运动神经，为其献上一道其乐无穷的户外娱乐大餐。

“爱我秀 帐篷由我做主”——搭帐篷比赛，游客在规定的区域参加搭建帐篷比赛。并给自己的帐篷命名，获胜者会予以奖励。

爱好摄影的游客还可以拿起手中的相机和手机记录“醉美”的时刻，并再转发朋友圈，炫耀你独揽风景的美好。篝火狂欢PARTY——游客朋友们

共聚黄柏山景区内，在月光下，美景中，尽情欣赏音乐、舞蹈等特色演出，畅玩各式各样的户外游戏，感受现场沸腾、欢乐的节庆气氛，还能与友人、爱人与亲人共同感受放飞大自然的美好心情。

游客们不仅能品味户外运动大餐，还能在活动期间，品尝到特色烧烤及精品菜肴，体验不一样的户外乐趣。各种大小奖项等你来拿！现火热招募中，大人299元/人、1.2米以下儿童169元/人(报名即送红酒一瓶)。招募电话：13937610520 13939730823。

(摄影)

声明

●兹有信阳市浉河区十里桥乡黄湾资金互助专业合作社营业执照正本(证号:411502NA000227X),税务登记证正本(证号:豫国税信师字413001697314236号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈政所有的房屋坐落于浉河区北京路1号楼1层112号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第00069728,为混合结构一套,建筑面积39.55平方米,因不慎丢失,特声明作废。

公告

尊敬的纳税人：为了更好地服务纳税人，根据《国家税务总局公告2015年第10号》有关规定，自2016年6月1日起，原在浉河区地税局(中山路)原办税服务厅6月1日起停止对外办公，现迁至新办公地点：信阳市浉河区地税局(大陈路)原办税服务厅延长办公室。特此公告。

2016年5月31日

注销公告

●兹有信阳市平桥区良缘种植专业合作社，经合作社全体成员研究决议通过，拟向当地工商部门申请注销，请与公司有关的债权债务，自本公告刊登之日起45日内，向本合作社申报债权债务。特此公告。

信阳市平桥区良缘种植专业合作社
2016年6月3日

注销公告

●兹有信阳市平桥区惠龙种植专业合作社，经合作社全体成员研究决议通过，拟向当地工商部门申请注销，请与公司有关的债权债务，自本公告刊登之日起45日内，向本合作社申报债权债务。特此公告。

信阳市平桥区惠龙种植专业合作社
2016年6月3日

声明

●兹有信阳市羊山新区青青蔬菜批发部的发票购领簿(纳税人识别号:00071028号),为混合结构一套,建筑面积138.90平方米,不慎丢失,特声明作废。

●兹有毛新霞所有的房屋坐落于浉河区航空路中国铁建领秀城福华园15号楼1单元1层102号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第00071028号,为混合结构一套,建筑面积138.90平方米,不慎丢失,特声明作废。

●兹有王亚明的国税100面额的定额发票存根50份(票号:11119851-11119900),因不慎丢失,特声明作废。

声明

●兹有信阳市羊山新区00071027号(共有权证号为信房权证浉河区字第00071028号),为混合结构一套,建筑面积138.90平方米,不慎丢失,特声明作废。

●兹有王亚明的国税100面额的定额发票存根50份(票号:11119851-11119900),因不慎丢失,特声明作废。